



नया कॉम्बिनेशन बनाने में कुछ समय लगता है। नई प्रक्रियाओं के तहत जब राहुल द्रविड़ टीम में आ जायेंगे, तो मुझे भरोसा है कि वह विराट कोहली, रोहित शर्मा के साथ मिलकर टीम को स्थिरता देंगे। मुझे लगता है कि उन्हें एक साथ काम करना चाहिए और भारतीय क्रिकेट को नई ऊंचाइयों पर ले जाना चाहिए। - हरभजन सिंह

भारतीय क्रिकेटर, भारतीय टीम के बारे में कहा।



आज का खिलाड़ी



दिल्ली के एक 13 वर्षीय क्रिकेटर ने 40 ओवरों की क्रिकेट में अपनी बैटिंग से तूफान ला दिया। मोहक कुमार नाम के इस युवा क्रिकेटर ने 137 मिनट तक बैटिंग की और 125 रनों का सामना किया। इस दौरान उन्होंने 331 रन टोके। उनकी विध्वंसक बैटिंग का अंदाजा इसी बात से

क्या आप जानते हैं? ... वर्ष 1980 में माइक वीवर ने लॉन टेक को 15वें राउंड में नॉक आउट कर डब्ल्यू बी ए हैविटेट बाक्सिंग खिताब जीता।

मोहक कुमार

राष्ट्रदूत जयपुर, 25 नवम्बर, 2021 5

लगाया जा सकता है कि उनका स्ट्राइकरेट 264.80 रहा, जबकि उन्होंने अपने टिपल सेंचुरी के दौरान 28 चौके और 30 छक्के उड़ाए। दिल्ली कैपिटल्स बाल भवन क्रिकेट अकादमी के क्रिकेटर मोहक कुमार ने यह पारी सोमवार को खेली।

युवा जोश से लबरेज भारतीय जीत के इरादे से उतरेंगे ग्रीनपार्क पर कोहली, रोहित व राहुल की गैर-मौजूदगी में आज से शुरू होगा पहला टेस्ट, 5 विकेट लेते ही अश्विन तोड़ेंगे भज्जी का रिकॉर्ड

कानपुर 24 नवंबर। न्यूजीलैंड के खिलाफ टी-20 सीरीज में मिली 3-0 की जीत की लय को बरकरार रखने के इरादे से युवा जोश से लबरेज भारतीय टीम गुरुवार को यहां ग्रीनपार्क स्टेडियम में दो टेस्टों मैचों की श्रृंखला का आगाज करेगी।

विराट कोहली, रोहित शर्मा की गैर मौजूदगी में अजिंक्य राहणे को कप्तानी में कौकी टीम से लोहा लेने वाली भारतीय टेस्ट टीम में अनुभव के साथ साथ युवा जोश का संगम देखने को मिलेगा। श्रेयस अय्यर, सूर्यकुमार यादव और प्रसिद्ध कृष्णा अंतिम 11 में मौका मिलने पर अपने पदार्पण टेस्ट में खुद के चयन को सही साबित करने के लिये पूरा दम खम दिखायेंगे। वहीं ग्रीनपार्क की पिच गेंद और बल्ले से श्रेयस अय्यर

और जयंत यादव की परीक्षा लेगी। पिछले कुछ समय से फार्म के लिये संघर्ष कर रहे कप्तान राहणे और उप कप्तान चेतेश्वर पुजारा के पास कौकी टीम के खिलाफ स्कोरबोर्ड को चलाने का खास दायित्व होगा। वहीं विकेट के पीछे का जिम्मा संभालने का जिम्मा कोच राहुल द्रविड़ अनुभवी ऋद्धिमान साहा को देते हैं या टेस्ट में पदार्पण करने वाले श्रीरंकर भरत को देते हैं, यह टीम के प्लान पर पता चलेगा।

इशांत शर्मा के नेतृत्व में उमेश यादव, मोहम्मद सिराज अथवा प्रसिद्ध कृष्णा की धारदार गेंदबाजी रिकॉर्ड के लिये कौतूहल का विषय होगी। वहीं अनुभव की रश्मिचंद्रन अश्विन के अलावा तेज रंकर क्षेत्ररक्षक रवीन्द्र जडेजा, अक्षर पटेल, जयंत यादव अपनी

फिरकी से कौकी टीम को परेशान कर सकते हैं। मांसपेशियों में खिंचाव की समस्या से अंतिम समय में टीम से बाहर हुये लोकेश राहुल के स्थान पर मयंक अग्रवाल और शुभमन गिल की जोड़ी भारतीय टीम के लिये बल्लेबाजी की शुरुआत कर सकती है। मयंक अब तक 14 मैचों में 45.73 की औसत से 1052 रन बना चुके हैं जिसमें उनके तीन शतकों में दो दोहरे शतक शामिल हैं। 2019 में उन्होंने बांग्लादेश के खिलाफ 243 रन का पहाड़ खड़ा किया था जबकि इससे पहले उन्होंने दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ 215 रन बनाये थे। हालांकि शुभमन गिल के अलावा तेज रंकर क्षेत्ररक्षक रवीन्द्र जडेजा, अक्षर पटेल, जयंत यादव अपनी

चयनकर्ताओं को खासा प्रभावित किया है। मात्र चार टेस्ट खेलने के बावजूद दुनिया भर में अपने प्रदर्शन की धाक जमाने वाले राइट आर्म आफ ब्रेक गेंदबाज जयंत यादव के नाम टेस्ट क्रिकेट में एक खास रिकॉर्ड दर्ज है जब उन्होंने नौवें नंबर पर बल्लेबाजी करते हुए शतक जड़ दिया था। 2016 में इंग्लैंड के खिलाफ खेले गए मैच में जयंत ने 104 रनों की अहम पारी खेली थी। जयंत ने न्यूजीलैंड के खिलाफ अब तक एक वनडे मैच खेला है जिसमें उन्होंने चार ओवर में महज आठ रन देकर मार्टिन गुप्टिल को चलता किया था।

पिच क्यूरेटर शिव कुमार के अनुसार ग्रीनपार्क की पिच शुरुआत के दो दिन सुबह के सत्र में तेज

गेंदबाजों को मदद कर सकती है हालांकि समय के साथ साथ पिच का व्यवहार फिरकी गेंदबाजों के पक्ष में ज्यादा दिख सकता है। पिच को टेस्ट मैच के अनुरूप ढाला गया है जिसमें बल्लेबाजों को भी अपना प्रदर्शन निखारने का भरपूर मौका मिलेगा। सोमवार को यहां पहुंचने के बाद कोच राहुल द्रविड़ और कप्तान राहणे पिच का जायजा लेने मैदान पहुंच गये थे जबकि मंगलवार को इन दोनों के अलावा गेंदबाजों ने पिच का बारीकी से निरीक्षण किया।

भारत और न्यूजीलैंड की टीमों ने मंगलवार को नेट पर पसीना बहाया और आज सुबह के सत्र में भी भारतीय टीम नेट प्रैक्टिस कर रही है जबकि दोपहर में कौकी टीम मैदान पर अभ्यास करने आयेगी। दोनों

टीमें गुरुवार को मैच से पहले अपने अंतिम एकादश की घोषणा करेंगी।

प्रदर्शन के लिहाज से ग्रीनपार्क पर भारतीय टीम का प्रदर्शन उम्दा रहा है। यहां खेले गये कुल 22 टेस्ट मैचों में भारत को सात में जीत मिली है जबकि तीन में उसे हार का स्वाद चखना पड़ा है। शेष 12 मैचों में हार जीत का फैसला नहीं हो सका। जीत की बात की जाये तो भारतीय टीम ने यहां दो-दो बार ऑस्ट्रेलिया, न्यूजीलैंड और दक्षिण अफ्रीका को हराया है जबकि 2009 में टीम को श्रीलंका के खिलाफ पारी और 144 रन से जीत हासिल हुयी थी। ग्रीनपार्क मैदान पर एक पारी में सर्वश्रेष्ठ स्कोर का रिकार्ड भी भारत के पास है।

हॉकी पुरुष जूनियर विश्वकप में बेल्जियम ने द.अफ्रीका को दी मात

भुवनेश्वर, 24 नवंबर। पूल ए की टीमों बेल्जियम और दक्षिण अफ्रीका के बीच मुकाबले के साथ यहां बुधवार को हॉकी पुरुष जूनियर विश्व कप 2021 का आगाज हुआ। भुवनेश्वर के कलिंग स्टेडियम में सुबह खेले गए टूर्नामेंट के इस ओपनिंग मैच में बेल्जियम ने दक्षिण अफ्रीका को 5-1 से हरा कर जीत के साथ अपना खाता खोला। बेल्जियम ने शुरुआत से मैच में पकड़ और विपक्षी टीम पर दबाव बनाया। परिणामस्वरूप टीम को सातह मिनट में ही पेनल्टी कॉर्नर मिला, जिसे रोमन डुवेकोने ने गोल में दागा और टीम को 1-0 से शुरुआती बढ़त दिलाई। दक्षिण अफ्रीका ने हालांकि वापसी की और 15वें मिनट में पेनल्टी कॉर्नर बनाया। जैक्स वैन टोडेर ने इस मौके को भुनाया और पेनल्टी कॉर्नर को गोल में तब्दील कर टीम को 1-1 से बराबरी कराई, लेकिन इसके बाद बेल्जियम ने मैच को एकतरफा बना दिया। खिलाड़ियों ने लगातार गोल दागे और दक्षिण अफ्रीकाई टीम को मैच में वापसी का मौका ही नहीं दिया। चुस्त स्ट्राइकर नेल्सन ओनाना 24वें मिनट में गोल दाग कर टीम को 2-1 से बढ़त दिलाई जो बाद में बढ़ती ही चली गई। इसके बाद टीम को शुरुआती बढ़त दिवाने वाले रोमन ने 45वें मिनट में एक और गोल दागा और बढ़त को 3-1 किया। फिर आखिरी मिनटों में अनॉ वैन डेसेले और रिंक वैन क्लेननडुगेल ने दो गोल दाग कर मैच को शानदार तरीके से समाप्त किया। दोनों ने क्रमशः 55वें और 58वें मिनट में गोल किए। आज के अन्य तीन मैचों में जर्मनी ने पाकिस्तान को 5-2, पोलैंड ने कनाडा को 1-0 और मलेशिया ने चिली को 2-1 से हराया। भारतीय हॉकी टीम आज रात आठ बजे फ्रांस के खिलाफ मुकाबले के साथ अपने अभियान की शुरुआत करेगी।

आईसीसी टी-20 रैंकिंग में टॉप 10 से बाहर हुए विराट कोहली

दुबई, 24 नवंबर। भारतीय टी-20 क्रिकेट टीम की कप्तानी छोड़ने वाले विराट कोहली आईसीसी की ताजा टी-20 बल्लेबाजी रैंकिंग में टॉप 10 से बाहर हो गए हैं। भारत और न्यूजीलैंड के बीच हाल ही में समाप्त हुई तीन मैचों की टी-20 सीरीज से आराम लेने के बाद विराट रैंकिंग में तीन पायदान



खिसकर 11वें नंबर पर आ गए हैं। इस बीच इस सीरीज में 49 गेंदों पर 65 रन की शानदार मैच विजयी पारी खेलने के बाद भारतीय सलामी बल्लेबाज लोकेश राहुल एक स्थान के फायदे के साथ पांचवें स्थान पर पहुंच गए हैं। इसके अलावा टी-20 टीम के स्थाई कप्तान चुने गए रोहित शर्मा न्यूजीलैंड के खिलाफ संपन्न टी-20 सीरीज में तीन पारियों में 159 रन बनाने, जिसमें दो अर्धशतक शामिल हैं, की बदौलत दो स्थानों की छलांग के साथ 13वें नंबर पर पहुंच गए हैं। टी-20 गेंदबाजी रैंकिंग की बात करें तो

दीपक चहर को काफी फायदा हुआ है। वह 19 स्थानों की छलांग के साथ 41वें नंबर पर पहुंच गए हैं, जबकि ऑलराउंडर्स रैंकिंग में वह 83 पायदान की छलांग के साथ 163वें स्थान पर पहुंचे हैं। उनके अलावा तेज गेंदबाज भुवनेश्वर कुमार गेंदबाजी रैंकिंग में पांच स्थानों के फायदे से 19, जबकि अनुभवी स्पिनर रविचंद्रन 129 स्थानों के लाभ के साथ 92 और अक्षर पटेल 160 स्थानों की छलांग के साथ 112 नंबर पर पहुंच गए हैं। इस बीच न्यूजीलैंड के सलामी बल्लेबाज मार्टिन गुप्टिल ने भारत के खिलाफ टी-20 सीरीज में क्रमशः 70, 31 और 51 रनों की पारी की बदौलत शीर्ष 10 में वापसी की है। वह अब बल्लेबाजों की सूची में 10वें नंबर पर आ गए हैं। उनके टीम के साथी मिचेल सेंटरन ने भी गेंदबाजों की रैंकिंग में सुधार किया, वह 10 स्थानों के फायदे के साथ 13वें नंबर पर पहुंच गए हैं। पाकिस्तान के विकेटकीपर बल्लेबाज मोहम्मद रिजवान भी बांग्लादेश के खिलाफ टी-20 सीरीज में शानदार प्रदर्शन की बदौलत एक स्थान के फायदे से चौथे स्थान पर आ गए हैं।

कोरोना संक्रमित होने के बाद नीदरलैंड के खिलाफ नहीं खेलेंगे एनगिदी

जोहान्सबर्ग, 24 नवंबर। दक्षिण अफ्रीका के तेज गेंदबाज लुंगी एनगिदी कोरोना संक्रमित पाए जाने के बाद नीदरलैंड के खिलाफ तीन मैचों की घरेलू वनडे सीरीज में नहीं खेलेंगे। उनकी जगह जूनियर डाला को टीम में शामिल किया गया है। उनके अलावा एक अन्य तेज गेंदबाज लिजाद विलियम्स भी चोटिल होने के कारण सीरीज नहीं खेलेंगे, हालांकि उनकी जगह पर अब तक किसी खिलाड़ी को टीम में शामिल नहीं किया गया है। क्रिकेट दक्षिण अफ्रीका ने बुधवार को एक बयान में कहा, एनगिदी अब अच्छा महसूस कर रहे हैं। टीम एनगिदी और विलियम्स के संपर्क में रहेंगी और उनकी प्रगति को देखेंगी। क्रिकेट बोर्ड ने इससे पहले घोषणा की थी कि उनकी वनडे टीम के छह अहम सदस्य कप्तान टेंबा बावुमा, एडन मारामम, विन्टोन डि कॉक, रैसी वैन डर डुसेन, कैगिसो रबादा, एनरिक नॉल्ड को सीरीज के लिए आराम दिया गया है। बावुमा की अनुपस्थिति में केशव महापात्र टीम के कप्तान होंगे। साथ ही टीम में वेन पार्नेल भी दिखाई देंगे जो लंबे समय बाद अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में वापसी कर रहे हैं। श्रीलंका के खिलाफ सीरीज से चूके वहीं खाया जाँडे, डैरन डुप्रावियान और सिसांदा मागला भी टीम में वापसी कर रहे हैं, जबकि जुबैर हम्मा और रयान रिंकटन इस सीरीज में पदार्पण कर सकते हैं।

चेन्नई में दो अप्रैल से शुरू हो सकता है आईपीएल 2022 संस्करण

नयी दिल्ली, 24 नवंबर। दुनिया के सबसे लोकप्रिय लीग क्रिकेट में से एक आईपीएल के 2022 संस्करण की शुरुआत अगले साल दो अप्रैल से हो सकती है। समझा जाता है कि भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) आईपीएल 2022 संस्करण को अगले साल दो अप्रैल से शुरू करने की योजना बना रहा है, हालांकि अभी शेड्यूल को अंतिम रूप नहीं दिया गया है, लेकिन बीसीसीआई ने आंतरिक रूप से प्रमुख हिताधारकों को बताया है कि दो अप्रैल संभावित तरीका है और निश्चित रूप से इसकी शुरुआत चेन्नई से होगी। टूर्नामेंट के 15वें संस्करण में 10 टीमों और कुल 74 मैच होंगे, जबकि अब तक आठ टीमों में 60 मैच खेले जाते रहे हैं। क्रिकेट के मुनाबिक बीसीसीआई ने आंतरिक रूप से चर्चा की है कि टूर्नामेंट 60 से अधिक दिनों तक चलेगा। टूर्नामेंट का फाइनल या तो चार या पांच जून को हो सकता है। प्रत्येक टीम के पास 14 लीग मैच होंगे, जिसमें सात घरेलू मैदान पर और सात घर से बाहर खेले जायेंगे। चूंकि चेन्नई सुपर किंग्स (सीएसके) गत विजेता है, इसलिए चेप्पाक स्टेडियम टूर्नामेंट के ओपनिंग मैच के लिए पहली पसंद होगा, लेकिन बीसीसीआई ने इस पर अभी कोई औपचारिक निर्णय नहीं किया है कि चेन्नई के सामने मुंबई इंडियंस होगा या कोई और।

अहिका और साथियान अगले दौर में, मनिका और शरत हारे

ब्रुस्टन, 24 नवंबर। अमेरिका के ब्रुस्टन में मंगलवार से शुरू हुई आईटीटीएफ विव्व टेबल टेनिस चैंपियनशिप 2021 के फाइनल में भारत की मिलीजुली शुरुआत रही। पहले दिन जहां अहिका मुखर्जी और जी साथियान ने अपने-अपने प्रतिद्वंद्वियों को हरा कर 64वें दौर में प्रवेश किया, वहीं मनिका बत्रा और शरत कमल अपने-अपने मैच हार गए।

अहिका ने मिश्र को फराह अब्देल अजीज पर 4-2 (11-7, 14-16, 8-11, 11-6, 11-9, 11-6) से आसान जीत दर्ज की और महिला एकल के 64वें राउंड में अपना स्थान

सुनिश्चित किया। उनका अगला मुकाबला जापान की हिनो हयाता से होगा।

वहीं पुरुष एकल में जूनियर विश्व चैंपियनशिप के कांस्य पदक विजेता साथियान ने 128वें राउंड में यूक्रेन के यारोस्लाव जमुदेंको को सीधे सेटों में 4-0 (11-2, 11-9, 11-4, 11-3) से हराया। प्रभावशाली जीत के बाद अब 64वें राउंड में उनका सामना रूस के व्लादिमीर सेदोरेको से होगा।

इस बीच 30वें रैंक वाले अनुभवी भारतीय टेबल टेनिस खिलाड़ी शरत कमल को बेल्जियम के निचले रैंक के खिलाड़ी सेड्रिक नुयटिक से

1-4 (11-9, 5-11, 6-11, 7-11, 9-11) से बड़ी हार का सामना करना पड़ा। इसी तरह राइटमंडल खेलों की स्वर्ण पदक विजेता एवं स्टार भारतीय टेबल टेनिस खिलाड़ी मनिका बत्रा महिला एकल के शुरुआती दौर के मैच में कड़े संघर्ष के बावजूद ब्राजील की अपनी प्रतिद्वंद्वी ब्रूना ताकाहाशी को हराने में नाकाम रही। उन्हें 3-4, (11-5, 15-13, 8-11, 4-11, 6-11, 11-4, 7-11) से हार का सामना करना पड़ा। मनिका हालांकि अपनी जोड़ीदार अर्चना कामथ के साथ महिला युगल स्पर्धा में भाग लेंगी, जहां उन्हें पहले दौर में बाई मिली थी।

भूमि कार्यालय ग्राम पंचायत कालाडैरा

पंचायत समिति गोविन्दगढ़, जिला-जयपुर (राज.)

क्रमांक-190/2021

दिनांक-24/11/2021

प्रारूप-22

नियम-148

आबादी भूमि के प्रस्तावित विक्रय के सम्बन्ध में आक्षेप आमंत्रित करने का नोटिस

क्र.सं.	नाम/पिता/पति का नाम	नियम	क्षेत्रफल
1	श्री ओमप्रकाश तिवाड़ी पुत्र रामनाथ तिवाड़ी,	157(1)	11.65 वर्ग मीटर
2	श्रीमती मंजू देवी पत्नी गोवर्धन टेलर	157(1)	135.32 वर्ग मीटर
3	श्री विष्णु कुमार चतुर्वेदी पुत्र राममूर्ति	157(1)	34.68 वर्ग मीटर
4	श्रीमती गुलाब देवी पत्नी महादेव प्रसाद उज्जैनिया	157(1)	57.03 वर्ग मीटर
5	श्री रमाकांत, राजेन्द्र प्रसाद चतुर्वेदी पुत्र ओम प्रकाश चतुर्वेदी	157(1)	68.52 वर्ग मीटर
6	श्री गोपाल सिंह योगी पुत्र गौरीशंकर योगी	157(1)	164.45 वर्ग मीटर
7	श्री महादेव प्रसाद उज्जैनिया पुत्र सेठूराम	157(1)	116.52 वर्ग मीटर
8	श्री जगन लाल पुत्र भगवाना राम रैगर	157(1)	146.88 वर्ग मीटर
9	श्री ओमप्रकाश चौबे पुत्र मदनलाल चौबे	157(1)	496.05 वर्ग मीटर
10	श्री महावीर प्रसाद पुत्र हनुमान प्रसाद नाई	157(1)	66.41 वर्ग मीटर
11	श्री गुरु प्रसाद पुत्र गुरु कृपाल कुमावत	157(1)	86.61 वर्ग मीटर
12	श्री ओमप्रकाश, सुरेश चन्द, दिनेश चन्द पुत्र भूरामल सहरिया	157(1)	220.83 वर्ग मीटर
13	श्रीमती आची देवी पत्नी रघुवीर मीणा	157(1)	158.60 वर्ग मीटर
14	श्री बाबूलाल नाई पुत्र श्री गंगा सहाय नाई	157(1)	- - - - वर्ग मीटर
15	श्री राम गोपाल छीपा पुत्र कन्हैयालाल छीपा	157(1)	47.55 वर्ग मीटर
16	श्रीमती लाली देवी पत्नी कालूराम चांदोलिया	157(1)	46.11 वर्ग मीटर
17	श्री गोवर्धन लाल पुत्र हनुमान सहाय रैगर	157(1)	120.72 वर्ग मीटर
18	श्री जगदीश प्रसाद रैगर पुत्र परसाराम रैगर	157(1)	81.20 वर्ग मीटर
19	श्री देवेन्द्र कुमार पुत्र रामदयाल सालोदिया	157(1)	143.04 वर्ग मीटर
20	श्री नन्दलाल पुत्र रघुवीर मीणा	157(1)	125.43 वर्ग मीटर
21	श्री मोहनलाल पुत्र रघुनाथ पाराशर	157(1)	150.28 वर्ग मीटर
22	श्री बालकृष्ण, सुरेश कुमार मीणा पुत्र श्यामलाल मीणा	157(1)	112.42 वर्ग मीटर
23	श्री गणेश नारायण ओसवाल पुत्र हनुमान बक्स ओसवाल	157(1)	204.23 वर्ग मीटर
24	श्रीमती पार्वती देवी पत्नी नाथूराम छीपा	157(1)	53.59 वर्ग मीटर
25	श्रीमती बसन्ती देवी पत्नी सावर मल रैगर	157(1)	165.30 वर्ग मीटर
26	श्रीमती प्रेम देवी पत्नी छोटूराम रैगर	157(1)	46.11 वर्ग मीटर
27	श्री शंकरलाल सालोदिया पुत्र कालूराम	157(1)	143.77 वर्ग मीटर
28	श्री बद्धीराम चान्दोलिया पुत्र चौथूराम	157(1)	61.77 वर्ग मीटर
29	श्री बद्धी राम चान्दोलिया पुत्र चौथूराम	157(1)	43.22 वर्ग मीटर
30	श्री शिम्भू दयाल पुत्र हनुमान सहाय सोनी	157(1)	10.69 वर्ग मीटर
31	श्री रामचन्द्र राठी पुत्र प्रभात राठी	157(1)	209.95 वर्ग मीटर
32	श्रीमती सोनी देवी पत्नी महेश कुमार रैगर, माया देवी पत्नी सुरेश कुमार रैगर	157(1)	91.58 वर्ग मीटर

गौतम गंभीर को 24 घंटे में दूसरी बार मिली धमकी

आईएसआईएस कश्मीर मॉड्यूल ने ई-मेल कर परिवार को जान से मारने की बात कही

नई दिल्ली, 24 नवम्बर। पूर्वी दिल्ली से भाजपा सांसद और पूर्व क्रिकेटर गौतम गंभीर को 24 घंटे में लगातार दूसरी बार जान से मारने की धमकी मिली है। गंभीर ने दिल्ली पुलिस को इसकी जानकारी दी है। गंभीर ने आरोप लगाया है कि उन्हें कश्मीर से जान से मारने की धमकी मिली है। सेंट्रल श्वेता चौहान ने बताया कि इसकी जांच चल

रही है। गंभीर के घर के बाहर सुरक्षा बढ़ा दी गई है। आईएसआईएस कश्मीर मॉड्यूल की ओर से यह धमकी ई-मेल के जरिए दी। गंभीर को यह ई-मेल मंगलवार रात करीब 9 बजे मिला। इसमें उनके परिवार वालों को भी जान के मारने की बात कही गई है। इसके साथ ही बुधवार शाम को भी उन्हें मेल के जरिए जान से मारने की धमकी दी गई है।

33	श्री महादेव प्रसाद उज्जैनिया पुत्र सेठूराम उज्जैनिया	157(1)	36.16 वर्ग मीटर
34	श्री हरफूल रैगर पुत्र रामगोपाल रैगर	157(1)	146.76 वर्ग मीटर
35	श्री संजय, अशोक पुत्र स्वर्गीय रामचन्द्र चौबे	157(1)	88.21 वर्ग मीटर
36	श्री छीतर मल पुत्र रामेश्वर लाल रैगर	157(1)	142.42 वर्ग मीटर
37	श्री रामेश्वर लाल उज्जैनिया पुत्र नानूराम उज्जैनिया	157(1)	99.81 वर्ग मीटर
38	श्री मोहनलाल रैगर पुत्र रामदेव रैगर	157(1)	57.23 वर्ग मीटर
39	श्री दीपक कुमार तिवाड़ी पुत्र नन्दलाल तिवाड़ी	157(1)	191.14 वर्ग मीटर
40	श्री शंकरलाल, कैलाश चन्द अशोक कुमार सैन पुत्र सुणीलाल, राधेश्याम सैन	157(1)	129.03 वर्ग मीटर
41	श्रीमती सन्तोष देवी पत्नी स्वर्गीय मोहनलाल चौबे	157(1)	109.29 वर्ग मीटर
42	श्रीमती रेणु देवी शर्मा पत्नी हरिमोहन शर्मा	157(1)	249.74 वर्ग मीटर
43	श्री ताराचन्द शर्मा पुत्र सुवालाल आचार्य, ब्राह्मण	157(1)	121.40 वर्ग मीटर
44	श्रीमती सरस्वती देवी पत्नी कल्याण दन्त जांगिड़	157(1)	250 वर्ग मीटर
45	श्री कालूराम पुत्र परसाराम उज्जैनिया	157(1)	90.25 वर्ग मीटर
46	श्री मुकेश कुमार पुत्र भूरामल शर्मा	157(1)	6.40 वर्ग मीटर
47	श्री नाथू लाल पुत्र चौथमल सैनी	157(1)	- - - - वर्ग मीटर
48	श्रीमती उर्मिला देवी पत्नी सन्तोष कुमार टेलर	157(1)	164.56 वर्ग मीटर
49	श्री निरज भारद्वाज पुत्र कुलदीप भारद्वाज	157(1)	- - - - वर्ग मीटर
50	श्रीमती प्रभाती देवी पत्नी मुरलीधर शर्मा	157(1)	188.14 वर्ग मीटर
51	श्री ओम प्रकाश मीणा पुत्र मोहन लाल मीणा	157(1)	163.80 वर्ग मीटर
52	श्री महेश कुमार मीणा पुत्र मोहन लाल मीणा	157(1)	98.66 वर्ग मीटर
53	श्री रामस्वरूप नरेड़ा पुत्र सूर्यनारायण, श्री रमाकांत नरेड़ा पुत्र शिवचरण नरेड़ा, श्री सत्य नारायण नरेड़ा पुत्र सूर्यनारायण नरेड़ा, श्री जुगल किशोर पुत्र सूर्य नारायण नरेड़ा	157(1)	- - - - वर्ग मीटर
54	श्री राम किशोर अठावाल पुत्र कल्याण दन्त अग्रवाल, सत्यनारायण, बजरंग लाल, किशन लाल	157(1)	312.60 वर्ग मीटर
55	श्री श्रवण कुमार पुत्र तोफान मल बुनकर	157(1)	137.50 वर्ग मीटर
56	श्री भरत लाल योगी पुत्र ईश्वर लाल योगी	157(1)	235.47 वर्ग मीटर
57	श्री सज्जन कुमार योगी पुत्र ईश्वर लाल योगी	157(1)	219.16 वर्ग मीटर
58	श्रीमती सरोज देवी योगी पत्नी सज्जन कुमार योगी	157(1)	113.35 वर्ग मीटर
59	श्रीमती पुष्पा सालोदिया पत्नी लालचन्द सालोदिया	157(1)	83.33 वर्ग मीटर
60	श्रीमती पुष्पा सालोदिया पत्नी लालचन्द सालोदिया	157(1)	154.06 वर्ग मीटर
61	श्री सीताराम पुत्र रामेश्वर लाल बलाई	157(1)	117.90 वर्ग मीटर
62	श्री रमेश कुमार कुमावत पुत्र कालूराम कुमावत	157(1)	80.10 वर्ग मीटर
63	श्रीमती रतनी देवी पत्नी हरिराम गोड़	157(1)	86.37 वर्ग मीटर
64	श्री चौथमल मिश्रा पुत्र श्री नारायण मिश्रा	157(1)	150.39 वर्ग मीटर
65	श्री विनोद, गिरांज, विष्णु, राजेश पुत्र स्वर्गीय राम किशोर रावत	157(1)	132.86 वर्ग मीटर
66	श्री दुर्गा दत्त डारबिया पुत्र लक्ष्मी नारायण	157(1)	78.83 वर्ग मीटर
67	श्री सत्य प्रकाश योगी, भगवती प्रसाद योगी पुत्र ईश्वर लाल योगी	157(1)	136. वर्ग मीटर
68	श्री रामपाल नावरिया पुत्र कालूराम नावरिया	157(1)	---- वर्ग मीटर
69	श्री पूरणमल चौबे पुत्र राम प्रसाद चौबे	157(1)	58.47 वर्ग मीटर

नोट - उपरोक्त पृष्ठा पत्रावलियों पर किसी भी व्यक्ति को आक्षेप (एतराज) पर सात दिवस के भीतर अपना आक्षेप मय दस्तावेज ग्राम पंचायत में प्रस्तुत करें अन्यथा ग्राम पंचायत द्वारा पृष्ठा जारी कर दिया जावेगा व वाद मियाद कोई आपत्ति स्वीकार नहीं होगी।

ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत कालाडैरा
पं.स.गोविन्दगढ़ (जयपुर)

सरपंच
ग्राम पंचायत कालाडैरा
पं.स.गोविन्दगढ़ (जयपुर)